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(Feuille des réponses)

Question n°01 (2pts): Compter les erreurs syntaxiques et sémantiques dans le modéle proposer.
Sywtaxigques : 04, Sémantidques :00

Question n° 02 (2pts): Explicitez les parametres dans la directive CREATE. (P1, P2 et P3)
P1 : Nombre d'ewtités a créer a chaague fois,
P2 Temps qui sépare les créations,
P31 Nombre maximuam d'entités a créer.
Question n°03 (2pts): Insérez la directive qui collecte le temps d’attente d’un client dans la

position adéquate en prend en compte les numéros des lignes.
16 TALLY:1,INT(2)

Question n°04 (2pts): Explicitez la directive : REPLICATE,1,0,2400
Une seule exécution dui commence an temps O et se termive an temps 2400.

Question n°05 (2pts): Que désigne le tableau A dans un modeéle de simulation en Siman
Les attributs des entités

Question n°06 (2pts): Proposez des corrections pour les erreurs sémantiques
Pas d'errenrs sémantiques

Question n°07 (2pts): Quelles sont les données statistiques afficher par ce modéle
TALLIESA, temp de séjours;

DSTAT ANQMA)duene: (Nombre d'entités davs la file &' attente 1)
2,NR(1) utilise; (Nombre d’unités occupées de laRessource numéro 1)

Question n°08 (6pts): Nous souhaitons calculer e temps moyen de perte de réseau
informatique dans une agence postale. Proposez un modele en langage de simulation

Siman  pour une durée suffisante pour 100 clients. (Sans cadre d’expérimentation)

BEGIN,, Perte de résean, v;
WAL TWMARK(1);
TALLYA,INT(1)DISPOSE;
END;

1 I _Je vous souhatte plein. dle réussite



